

Азбука общения

ГРЕГГ РЕЛЬЕ И ДЖОШУА ВАЙСС

ПРОБЛЕМА НА ВОДОТРОЕ

Приключения Эмо и Чики

Иллюстрации Анастасии Волковой

Серия рекомендована
Гарвардским университетом



альпина
.дети

Москва • 2021

ОБ АВТОРАХ



Грегг Релье — профессор юриспруденции Юридической школы Сан-Диего, Калифорнийской западной юридической школы и Университета Калифорнии. Обучает ведению переговоров, медиации и альтернативным способам разрешения споров.

Вот, что он говорит: «Цель всей моей жизни — помогать людям разрешать конфликты в конструктивной и дружелюбной манере. Будучи медиатором на протяжении многих лет и содействуя урегулированию бесчисленного множества сложных ситуаций, я обнаружил, что не существует ни одной иллюстрированной детской книги по разрешению конфликтов! И мне очень захотелось исправить эту ситуацию и поделиться с детьми знаниями и навыками, как урегулировать конфликты. Каждый день мы сталкиваемся с трудными ситуациями в общении, и я мечтал, чтобы не только у взрослых, но и у детей появилась возможность использовать проверенные, надежные и эффективные методы взаимодействия с окружающими».



Джош Вайсс — профессор, обучающий лидерству, переговорам и урегулированию конфликтных ситуаций. Джош решил поработать вместе с Греггом, чтобы написать книгу для детей, поскольку абсолютно уверен: чем раньше ребенок научится эффективно взаимодействовать в конфликте, тем лучше будет его жизнь. К тому же, имея троих детей, Джош на протяжении нескольких лет работал над программой для юных переговорщиков и создал ее. Теперь у ребят всего мира появилась возможность научиться такому важному жизненному навыку, как урегулирование конфликтов.

Пока мама Эмо, большая бурая медведица, любовалась сыном с соседней полянки, он занимался тем, чем обычно занимаются медвежата на берегах лесных водоёмов, — весело плескался в воде.





Летнее солнце стояло уже высоко, и в лесу наступало время полуденного сна. Эмо вышел на берег и плюхнулся на спину: БУХ!

Чики, маленькая птичка, малиновка с красной грудкой, села на сосновую ветку прямо над его головой. Чики и Эмо были лучшими друзьями.

— Какой я счастливый медведь! — довольно сказал Эмо. — Мой животик полон, мой лучший друг рядом, а моя мама так близко, что я чувствую себя в полной безопасности. Что может быть лучше?

Пока по небу плыли облака причудливых форм, веки Эмо становились всё тяжелее и глазки его закрывались.



Эмо уже почти заснул, как вдруг его напугали громкие крики. Медвежонок вскочил и прыгнул в воду. Растерянный и сбитый с толку, он оглядывался по сторонам.

— Что за шум? Что случилось? Обычно я так долго сплю днём!

— Долго и тихо-мирно, но только не сегодня, — согласилась Чики.





Неподалеку в который раз спорили и ссорились друг с другом лесные жители.

— Эта вода — моя! — фыркнул Лось.

— Нет! Моя! — возражала Благородная Олениха.

— Вода принадлежит мне! — грозно рычал и выл Серый Волк.

Друзья подошли к месту ссоры и спрятались в кустах. Им было очень любопытно посмотреть на происходившее поближе. Чики села Эмо на плечо. Из-за кустов они видели, как Лось бьёт копытами по воде, а Благородная Олениха брыкается и брызгается в ответ. Серый Волк в это время страшно рычал и показывал всем свои острые клыки.

Между елей и сосен бегал туда-сюда Маленький Бобёр. Он набил полный рот хвороста!

Налетело видимо-невидимо жужжащих комаров и мошкары. Ну и переполох!





— Чики, можем ли мы как-то им помочь? —
спросил Эмо малиновку. — Я боюсь, что спорить
и ругаться они будут до ночи. А мне нужен спокойный дневной сон!

Конец ознакомительного фрагмента.

Приобрести книгу можно

в интернет-магазине

«Электронный универс»

e-Univers.ru